BT AETRE EBTIT w5502

(110 257" 15p + =)

FEFPEREO0E (HFEH1W24) T2 FR*FHP -

by # 1

01 b2 EE - 5 F23m 4053 559%2(A) 0 (B) 20~40 (C) 50~80 (D) 100 -

02. A2 (24 f)BEE > B 7 f e & F 255 9% 2 (4)100(B)30~T0(C)10~20(D)0 °

03. L #r&4 280mm k4% 5 5 kg/em® SRR 4 2 (A)28(B)2. 8(C)0. 28(D)0. 028 -

04, it X RForEF 2 A5 > THlp F R AR LR L 2 (D)X AL F BT iR i
k2 gl 2 00,2 ik (C)4 ik A REE Lk & 52 i (D) k2 it 2 BB~ 42 s i e o

05. % 24 2t b ff WHUEps > 1 PR EBANIES T F R 5 UGB HILF 0 deT R 2B (A2~
5(B)6~10(C)20~50(D)60~100 -

06. ;i- X ARF a4kt P F - SO A N 2R Fokd WHFET A RHBAER 2 ? (A)HB(B)
E I (O2BDF ™ -

07. < 2 F ¢ faeng £ > - 495 5592 (A)10 127 (B)20~40(C)50~T70(D)80 2+ -

08. LATH KT » FR* P o SR %SRBI £ F R PIAFETHE TR 2REDS > FEY

FAL U2 aRFRE(ERET AT F£)2(A)16(B)26(C)36(D)46 -

09. B # ¥ b 2P Bzt 2§ (LPO) et £ 5 (A)2.8(B)1. 8(C)0. 6(D)0. 4 °

10 R 2732 Ap ER T * 2 H x> drkg-kcal ~kPa 2 km &> 2 u|dd o7 ~HFF(BE ) HFhagd + (RA4)

22 o3k BE kilo 258 0 A HvE® bR A 2.2 (1)10(B)100(C)1, 000(D)10, 000 -

11, kSEsE £ 10m 2 &4 4pE 2055 kg/em® 2 (A)0. 1(B)1(C)10(D)100 -

12, LEr&H w%’¢?%ﬂ~¢%%ﬁ@’{LﬁM%%J\T%@ﬁ%mTW@?QUi%ﬁﬁﬁw)
FPAEFIAEA hind o BT R (O)T Hhind (D) T AEE D .

13, REE AR ATHCR BRI AL S P Al AT ORERFEAL S 2 T RS 2 (D)3(B)5(C)8(D)I0 -

14, o NS REZLATHILIFRE > FARE2F 2ERI/- B2V E 24
(B4 b BT 2EE(OP LT 2 2RET2EE(DRFPET2ES -

15, AR E ME B BT FTIRBRI R AR R NIRRT S PAERRE? (DF %
FBYA AREFSOHFHEND)E S -

16, RN EHCRBRZ2F EpHHEF N2 L0 (D)TRNZ RANB)D BEF A2 2425100
WHE AN R 2l Gl (D)L RN RN

17. ONS %> M Fe® LM BL S Uikmps > R AF 2% R4 5 50 mn k4 ?
(A)250(B)200(C)150(D)100 «

8. magrmfs SBALHRE?(WF S @B LBTF > SRR (OF £ RIZD)BERIL -

19, - S THRALIEORELAUBE S BR T T RAHE 2 (ADEER)F (D) F Hhw -

20. B HTHLBAKFICKERD K T AR R 2 BE? (DM L S EB)R KTERR S (O
ﬁ@uL@*aD%J%Lwﬁ

21, % RFA-KER Y ZAEERAS S 55 mn k4 ? (A)280(B)200(C)150(D)100 -

|+

22.
23.
24.

25.

26.

21.

28.

29.
30.

31.

32.

33.

34.
35.

36.

31.

38.

39.

40.

41.

42.
43.

44.

TR E A ATRSLAEOREORF R 2(DEEF FBERAROBF T ERBDRIBE -
IR S I ’Emvﬁﬁéwﬂﬂmwmﬁﬂmw°

FAMEL G B g d s BE X 2R EEE RS BT A E 3 B R 2R E
EE?2MRENSEGRTBOBEE S (D)E R R 5 -

BIp - TRk B L RAY T R A2 (D VTER AP R
B)LRTERSFFROFES Lfad (D)L pretPFi g TRRREMP -
ﬂwxﬁ;ﬁv«¢~g7@v’w¢&ixaﬁﬁ @dch o LFREY 2 F e (D)ELE
MBkE@ORLHEE ki) DBV EHE

w0 g () (O ) >

FHZATI P AR EAFZAFE NP3 e o 07 BRI AR YR 2 (A2 L
w (B)& & % (C)2 % = (D) A %
- MR AR 1,000kcal TEFEZFEHE F 022 22 2(A0)0.50(B)1. 26(C)3.00(D)4. 26 °
PAERL B0CH T PR MAKEL B H T YT R > B ARIRIERD O SR
B R2(W1/2B)1/3(C)1/4(D)1/5 -
- A EspEE ) EFEIER F 9 048 m° P W R LETRRBRERIEE ) 240’ T
Bosyepr s 2 98050 A L et g 2 (1)30(B)40(0)50(D)60 -
RPN LAAREN Y X R EHF P THRAEZBE LD S eI EREEF 50 on 1 9
(A)60(B)80(C)100(D)120 -
CF 3 X 27k Bt § *’MTF% LY SACVER B Y- T R EC R B I S V-3 1
EREROFF P20 E 0 By # ﬂixmm4$%w R ETER o
P2 EEM23E B2 fmTomEE ] ?2(WDETG®HPCO*FD)AM -
P oot 2 RN AR E S & r%«fik UL EERE S T lﬁ‘kﬁx PP(AOF AP ERF
(O #1#F (D) E 5 -
e A RA TR FAR Wil VAR CERERM P 2 F LFDE? (D] A 4(B)]
201 D)L % -
FROEWDRRFTHSLSBKEE A P EERE S keal/h TE KRBT A r FEREF 00
(A)5, 000(B)10, 000(C)15, 000(D)20, 000 -
BAEFEARBERF IR THE A R I BT B o 2 BRI S F0 mm b ?
(A)100(B)150(C)300(D)600 -
FRPAMBL P RAERFAIRRNFELAAL T O A AR R T AP E RS 2
(A) Wi B3 (B) W4t f B (O~ F B (D)~ 2 97 B
B LAFERE @ RN F o ¥ WG ez b §PF o BIE 1,000kcal/h T BA RS
BHzZEEI 05 50m /h?(M)21. 6(B)32. 4(c>43 2(D)54. 6 -
H10 LT £ T AR E > B 5 80%FF > PIH L #7428 5 %% kcal/h?
(A)15, 000(B)16, 880(C)18, 750(D)24, 380 -
sy 815 10,000kcal 9% 50 m® 22T AR 2 (D)1B)IC)19(D)29 -
Ik L BP R REFAERERF > ARG EEREE P FELI SIS RYREF T 2 H G
o BEERefH 7238 FL(B)M0 FX (042 F1(D)>H0 +F 1 -
$~%#iﬁw$%kﬁﬁﬁﬂﬂ dHRBAEUT O EBARL 1 2R RS
T e B3 o A7 (A)10(B)25(C)50(D)100

3

\:t
a&
N

3 <
—
()]
N
s
S
St
~=ie
V
H
o



45.

R R
DI Sz

Hok B TR AR
F ’IF“ T AR 2 (A)2(B)5(C)10(D)20 -

ERE AU B4 kB G L8

RN P E P

46, B Sk Birk B REF O AE HEFr B o FE F AR EET RS ST 200
(8. 2(B)8. 6(C)9. 0(D)9. 2 °
47. T Flie 4 A & 2§82 (D)H(B)C0(C)C02(D)0; °
48, BAREF R ALTEE C HEFERG 50 m M 2 HERER 2 (L)15(B)20(C)25(D)30
49, % T F(LP. OB M > A Rbt 2B BAR T 2 ()2 (B)L = (O)F = (D)~
50. B R F R F 2 AATEL > HBF YR EE BT ENWEL S B)EEARCO)EL T (D) BE 4
oo
REEFHF E R L - sy
% TAETEE ZILTT g 55uu-0
ERA (FE) £50488: 5482 4 (3 o)
A | C
4 H

C B A A D)JC B | D  C A
31 | 32 | 33 | 3¢ |3 |36 | 37T | 38 3 | 40
C B C| A D|B D A D C
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50




